

今日菏泽

2015.7.15

星期三

菏泽天气

今天:阵雨,23℃~28℃

明天:阴,22℃~28℃

本报“爱心1+1公益助学活动”再启动,爱心众筹为寒门学子圆梦

帮一把,你能改变孩子们一生



本报菏泽7月14日讯(记者李凤仪) 金榜题名是无数学子的梦想,但在收到大学录取通知书时,却有不少准大学生因学费问题,被拦大学门外。为此,本报今年再次启动“爱心1+1公益助学活动”,寻找10名品学兼优的寒门学子,由爱心企业和爱心人士出资,以认捐的形式进行,帮他们解决入学费用难题,助他们实现大学梦。

2011年至2014年,本报多次策划大型公益救助活动,四年间30余名寒门学子在社会各界爱心人士帮助下,顺利迈入大学校园。在我们的策划下,捐助者和学子们还建立了长期联系,捐助者成为学子们的人生导师,爱心一直在延续。

对于贫困家庭的孩子来说,或许只有读书才能改变他们的

命运,十年寒窗苦读,在拿到录取通知书时,不少学子难过多过喜悦,他们的梦想也许近在咫尺,也许将永远逝去。

他们的求学之路依然艰辛,他们迫切地需要我们的帮助!众人拾柴火焰高,或许因为您的关注和善举,就会改变一个孩子的一生,或许您的资助就能让国家未来多一名科学家、工程师等栋梁之材。

此次公益活动将采取认捐的形式进行,菏泽爱心企业和爱心人士均可报名,资助金额为每人3000—5000元不等。也许这些资助并不能完全解决他们的全部困难,但至少可以帮助他们迈进大学的校门。

待10名学子全部被认捐结束后,我们将适时举行见面会,资金将由爱心人士亲手交至被捐助学子手中,之后,还可以建立长期联系渠道,让爱一直延续下去。

“赠人玫瑰,手留余香。”也



2014年“爱心1+1公益助学活动”认捐仪式后,部分爱心人士与受助学子合影。(资料图)

许因为您的一个善举,就可能改变孩子的一生。我们期待您伸出热情的双手,和我们一起帮助那些需要帮助的孩子。来吧,让我

们为梦想,同携手、共聚爱。欢迎需要帮助的寒门学子报名申请,我们将实地考察核实后确定助学名单。也希望社会各

界爱心人士报名认捐。爱心咨询热线:18253098081; QQ514382995。

菏泽开展城乡困难家庭大学新生入学助学救助活动

每人一次性救助不低于5000元

本报菏泽7月14日讯(记者张建新) 14日,记者从菏泽市民政局获悉,为确保全市城乡困难家庭中的高考新生顺利入学接受高等教育,菏泽将继续开展对2015年度考入大学的城乡困难家庭大学新生入学助学救助活动。对经审核批准符合救助条件的城乡低保家庭的大学新生,每人一次性救助不低于5000元。目前,各县区正对城乡低保家庭中的大学新生进行摸底调查。

据介绍,救助对象为菏泽市城乡居民困难家庭中凡参加2015年度全国普通高等教育入学考试,经山东省教育考试院高等学校招生办公室正式录取的全日制本科教育大学新生。困

难计划生育家庭大学新生和春蕾女童优先予以救助。有条件的县区,可根据筹资情况适当扩大救助范围。另外,考取师范、军校等专业免交学费的学生和由其他部门、社会组织已救助的新生不享受此项救助。

对经审核批准符合救助条件的城乡低保家庭的大学新生,每人一次性救助不低于5000元。低保边缘家庭中符合救助条件的由县区根据筹资情况自行确定救助金额。

符合救助条件的困难家庭高考录取新生需于8月10日前向户籍所在地街道办事处(乡镇人民政府)民政部门提出书面救助申请。同时提交证明材料:居民户口簿、居民身份证及

复印件;低保家庭学生提供城乡居民最低生活保障证原件及复印件;边缘家庭学生提供家庭贫困证明;准考证原件及复印件;高等院校录取通知书原件及复印件。本人享受救助后及时入学和接受重复救助的诚信书。

对城乡困难大学新生救助实行属地管理、分级负担的原则。市属低保对象及低保边缘家庭大学新生的救助由市民政局、市慈善总会负责;县、区城乡低保和低保边缘家庭大学新生的救助由县、区组织实施,县、区城乡低保家庭大学新生救助资金,省、市给予不低于3000元补助。补助资金于9月底前拨付到位,剩余救助资金及县区边缘家庭大学新生救助金由县区多

渠道筹集解决。为保证大学新生及时领到救助金,在省、市大学新生救助补助资金到位前,所有应发放的救助金由县区先行垫付发放。

记者了解到,申请人不如实提供相关情况,骗取教育救助金的,或领取救助金后无故不按时入学的,由县(区)民政(慈善)部门给予批评教育,取消其救助资格,追回救助金,并将有关情况通知录取高校或相关学校,三年内不得申请。各县区上报人数不实的,给予通报批评,并追回上级补助资金。教育救助审核审批工作人员玩忽职守、滥用职权、徇私舞弊的,依法给予处分。涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

“心系国防最美家庭”活动开始报名了

本报菏泽7月14日讯(记者周千清) 为展示菏泽市爱国拥军家庭风采,动员广大家庭更加积极地参与拥军优属工作,在全社会营造双拥工作浓厚氛围,菏泽市妇联、市民政局、市军分区政治部决定,于7月1日-7月25日在全市开展寻找“菏泽心系国防最美家庭”活动,即日起可以报名参与。

据了解,菏泽市范围内凡遵纪守法,自觉践行社会主义核心价值观,弘扬家庭美德,在双拥工作方面事迹突出、群众认可的家庭,皆可参与。同时,择优选取候选家庭,在中国山东网菏泽频道(<http://heze.sdchina.com>)进行事迹展播。

事迹展播结束后,在中国山东网菏泽频道进行公示投票,召开评委会,按照评委投票和网络投票6:4的比例,确定“菏泽十大心系国防最美家庭”。具体报名办法可登陆菏泽妇女网或中国山东网菏泽频道查询。

今日C01-C12版 本版编辑:崔如坤 组版:赵燕梅

关于“淘宝特色中国·菏泽馆”商品征集的通知

淘宝特色中国·菏泽馆(以下简称菏泽馆),是淘宝网与菏泽市政府共同打造,由山东优博电子商务有限公司运营的菏泽地方特产、工艺品、旅游等的地方门户。旨在开辟菏泽市传统特色商品的电子商务销售渠道,重点展示和推广菏泽市丰富的特色、特优产品和旅游文化资源,促进我市传统企业转型发展。菏泽馆已进入正式招商阶段,现面向全市征集特色、特优产品,现将有关事宜通知如下:

一、征集范围

- 1、能够代表菏泽特色的所有商品,包括但不限于:农副产品、手工艺品、旅游商品等等。
- 2、三品一标农产品(有机、绿色、无公害、地理保护标志类农副产品)。
- 3、中华老字号、山东老字号、驰名商标、著名商标、物质文化遗产等产品,可优先入驻和推广。
- 4、在当地有知名度的老字号、独有性商品。

二、基本要求

- 1、入驻菏泽馆的商品必须具备良好的品质保证,货源充足能向官方店保时保质供货。
- 2、入驻菏泽馆的企业、商家必须具备相关的生产、经营证照,取得相应生产经营活动资格;
- 3、已经开设淘宝/天猫店铺的商家,必须有良好的经营记录。

三、征集时间

征集时间:2015年7月11日—15日。

四、咨询联系

详情请咨询特色中国菏泽馆办公室。
电话:0530-7355600
邮箱:876967572@qq.com,
QQ群:158344472
菏泽市农村电子商务发展工作领导小组办公室

二〇一五年七月十一日